ALMEI DA D Perfurador de Solo.

Codigo: Desenhado: Data: Peso:

Equipamentos 1060100140/0 Levy 02/12/2016 | 207,262 kg




P¢

10
11
12
13
14

15

Qt

Cddigo
3060100002
2060200002
2060300001
4020100153
5020600004
5030300003
3060100004
5020100053
3060100005
5040200004
5020100051
5020200004
2060400002
2060400003
2060400004

Denominacao

Chassi PSOAL.

Cabecalho Completo.

Redutor PSOAL.

Eixo SC ¥25,40 x 350.

Contra Pino 1/4"x2.1/4".

Mola Tracdo @5,00x®@31,00x260.
Corpo do Batedor.

Parafuso 1"UNCx7" CS RT G5.
Contra Porca do Batedor.
Cardan 36CV S/Embr S/GL.
Parafuso 5/8"UNCx5" CS G5.
Porca 5/8"UNC Auto Frenante.
Broca 9" Completa.

Broca 12" Completa.

Broca 18" Completa.

Peso
36,213 kg
17,724 kg
42,089 kg
1,372 kg
0,017 kg
0,597 kg
0,716 kg
0,843 kg
0,260 kg
18,311 kg
0,229 kg
0,048 kg
22,636 kg
26,908 kg
39,282 kg



~

ALMEI DA D Cabegalho Completo.

Codigo: Desenhado: Data: Peso:

Equipamentos | 2060200002/0 Levy | 01/12/2016| 17,724 kg
I




P¢

Qt

Cddigo

3060100010

3060100009

3060100011

5020400006

5020200011

5020600002

Denominagao

Cabecalho PSOAL.

Eixo Argola ¢#25,40 x 213.

Eixo Inferior do 32 Ponto.

Arruela Pressao 1".

Porca 1"UNC SN.

Trava R 4,50x40.

Peso

15,265 kg

0,924 kg

0,552 kg

0,018 kg

0,158 kg

0,026 kg



ALMEIDA

Equipamentos

Denominagao:

Broca 9" Completa.

Codigo:

2060400002/0

Desenhado: Data:

[

'eso:

22,636 kg

Levy 02/12/2016
|




Qt

Cddigo

3060100006

4030100022

4021100010

5020100073

5020400002

5020200002

Denominacao

Broca de 9".

Ponteira da Broca

Faca da Broca de 9".

Parafuso 1/2"UNCx1.1/4" CS G5.

Arruela Pressdo 1/2".

Porca 1/2"UNC SN.

Peso

20,527 kg

1,065 kg

0,379 kg

0,049 kg

0,003 kg

0,019 kg



ALMEIDA

Equipamentos

Denominagao:

Broca 12" Completa.

Codigo:

2060400003/0

Desenhado: Data:

[

'eso:

26,908 kg

Levy 02/12/2016
|




P¢

Qt

Cadigo

3060100007

4030100022

4021100011

5020100073

5020400002

5020200002

Denominacao

Broca de 12".

Ponteira da Broca

Faca da Broca de 12".

Parafuso 1/2"UNCx1.1/4" CS G5.

Arruela Pressdo 1/2".

Porca 1/2"UNC SN.

Peso

24,610 kg

1,065 kg

0,474 kg

0,049 kg

0,003 kg

0,019 kg



ALMEIDA

Equipamentos

Denominagao:

Broca 18" Completa.

Codigo:

2060400004/0

Desenhado: Data:

Peso:

39,282 kg

Levy 02/12/2016
|




P¢

Qt

Cddigo

3060100008

4030100022

4021100012

5020100073

5020400002

5020200002

Denominacao

Broca de 18".

Ponteira da Broca

Faca da Broca de 18".

Parafuso 1/2"UNCx1.1/4" CS G5.

Arruela Pressdo 1/2".

Porca 1/2"UNC SN.

Peso

36,254 kg

1,065 kg

0,768 kg

0,049 kg

0,003 kg

0,019 kg



ALMEIDA

Equipamentos

Denominagao:

Redutor PSOAL.

Codigo:

2060300001/0

Desenhado: Data:
Levy 03/09/2015
|

Peso:

41,878 kg




P¢

10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

Qt

14

14

Cédigo
4030100030
4030100031
3060100001
5031200001
5031200002
5020300008
5020300007
5020700005
5020700007
5020700006
5021300002
5021300001
5020800004
5020800005
5020300002
5020400009
5020100029
4020400009

4020400010

Denominagao

Caixa Redutora PS.

Tampa da Caixa Redutora PS.
Eixo da Coroa.

Coroa Conica 49Z.

Pinhdo Conico 127.

Arruela Lisa @67 x @77 x 0,20.
Arruela Lisa @46 x @70 x 0,20.
Rol TK 3984-3920

Rol TK 3782-3720

Rol TK 25577-25523

Arruela MB-08

Porca KM-08

Retentor Arca5222 @35x@83x12,00 BRG.

Retentor Arca5347 @65x@90x10,00 BR.
Arruela Lisa @14x@32x2,50.

Arruela Press3o 7/16".

Parafuso 7/16"UNF x 1.1/4" CS G8 RT.
Bujdo 1/2"NPT 14fpp.

Bujdo 1/2"NPT 14fpp com Respiro.

Peso
15,335 kg
4,329 kg
11,685 kg
3,494 kg
2,409 kg
0,002 kg
0,003 kg
1,278 kg
1,038 kg
0,682 kg
0,010 kg
0,098 kg
0,015 kg
0,010 kg
0,013 kg
0,003 kg
0,035 kg
0,087 kg
0,084 kg



